. [ e**dx resolveré esta integral por cambio de variable, t=4x; dt=4dx;
sustituimos y nos queda la integral f%tdt = zet deshacemos el cambio y

s . 1
nos da la solucion de la integral Ze4"+C

=t, 4x3dx=dt y la integral nos
queda f x=1[% =

1+x8 47 1+4¢t2 i
—arctgt deshacemos el cambio —arctgx4+C

earcsenx

i = dx; aplicamos el cambio de variable t=arcsenx; dt=
JT_dex’ por lo tanto, Je'dt=e!, volviendo a deshacer el cambio tenemos
garcsenx +(C

o J x‘l%; hacemos el siguiente cambio Inx=t; (1/x)dx=dt. Lo trasladamos a

la integral f% = Int; quitando el cambio; In(Inx)+C
farcsenx+x

dx dividimos la suma del numerador en dos
arcsenx

integrales f dx luego hacemos los siguientes

dx + [ — J_,
cambios t=arcsenx dt = mdx y para la segunda integral u = 2

1—x2; u? =1 — x?; 2udu = —2xdx; por lo tanto, [ tdt — —f—zudu == -
u , con el cambio nos que ~————— (arcsenX) —V1-x2+C

i f1+ zxdx el cambio es e?=t; 2x Int; f——— —f———lnt con el

cambio nos da Eln(l +e?*)+C

2

2 - g . .
. [% dx cambio — = t; —dx = dt, aplicando el cambio en la integral
X- X X

t 1 1 o>
tenemos — [ -dt = —>ef = —-e¥ +C



